
   
У К Р А Ї Н А 

 

МІСТО  БЕРДЯНСЬК  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 

13 серпня  2020  р.                                                                                                  № 215-р 

 

Про створення робочої комісії з обстеження багатоквартирних житлових 

будинків 1940-1960 років забудови в місті 

 
 

Згідно зі ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

Статутом територіальної громади міста Бердянська, протокольним дорученням 

вісімдесят четвертої сесії Бердянської міської ради VII скликання від 24.07.2020 

№ 360-пд, з метою обстеження будинків 1940-1960 років забудови 
 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ : 

 

1. Створити робочу комісію з візуального обстеження багатоквартирних 

житлових будинків  1940-1960 років забудови у складі: 

 

Горячов Г.Г. - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, голова робочої комісії  
 

Романюта О. М. - начальник управління житлово-комунального 

господарства виконкому Бердянської міської ради, 

заступник голови робочої комісії 

 

Архінос О. О. - головний спеціаліст відділу з капітального та 

поточного ремонту  управління житлово-

комунального господарства виконкому 

Бердянської міської ради 
 

Братеньков І. С. - депутат Бердянської міської ради (за згодою) 
 

Величкіна Л. В. - начальник відділу з управління житловим фондом 

управління житлово-комунального господарства 

виконкому Бердянської міської ради 
 

Івко П. П. - головний інженер ТОВ «Керуюча компанія 

«КомЕнерго – Бердянськ» (за згодою) 
 

Ляшенко Ю. О. - представник технагляду (за згодою) 
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Рупчєва Т. В. - директор КП «Архітектурно - планувальне бюро» 

 

Ноздрін  В. П. - інженер з інвентаризації нерухомого майна КП з 

технічної інвентаризації БМР 
 

Тітенкова А.П. - начальник ПТВ КП БМР «Житлосервіс-2А» 

 

Томич Т. І. - начальник відділу проектно-кошторисного 

супроводу управління капітального будівництва, 

реконструкції та технічного нагляду виконкому 

Бердянської міської ради 
 

2. Управлінню житлово-комунального господарства виконкому 

Бердянської міської ради (Романюта О. М.) розробити графік проведення 

обстежень в строк до 15.08.2020 року. 

 

3. Робочій комісії :   

1) провести візуальне обстеження житлових будинків 1940-1960 років 

забудови та скласти відповідні акти з відображення технічного стану їх стін, 

покрівель, комунікацій тощо;  

2) за результатами обстеження надавати узагальнену інформацію 

міському голові щомісяця до 05 числа. 

 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Горячова Г. Г. 

 
  

 

Міський голова       Володимир ЧЕПУРНИЙ 

 

 


